

1º RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 08, DE 10 DE JUNHO DE 2022
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO
ÁREA: FUNDAMENTOS DO AUDIOVISUAL

RETIFICADO EM 15/06/22, retificações em vermelho

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RECANTO DAS EMAS DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 466 de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pela Portaria nº 844 de 07 de abril de 2017, torna pública a 1ª retificação do Edital Nº08 de Junho de 2022, que norteará o Processo Seletivo Simplificado de contratação por tempo determinado de professor substituto nos termos da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993:

1. Onde lê-se:

4.1. As inscrições serão realizadas: das 8h00min, horário de Brasília, do dia 11 de junho de 2022 até às 23h59min, horário de Brasília, do dia 17 de junho de 2022, não sendo admitidas inscrições fora do prazo. A inscrição neste processo de seleção, em especial, será gratuita.

2. Leia-se:

4.1. As inscrições serão realizadas das 8h00min, horário de Brasília, do dia 11 de junho de 2022 até às 23h59min, horário de Brasília, do dia **19** de junho de 2022, não sendo admitidas inscrições fora do prazo. A inscrição neste processo de seleção, em especial, será gratuita.

Assinado eletronicamente
GERMANO TEIXEIRA CRUZ
DIRETOR GERAL DO CAMPUS RECANTO DAS EMAS

